

Музеи Мышкина

В Мышкине находится множество необычных музеев, благодаря которым этот город стал известен не только по всей России, но и за её пределами.

Музей мыши

Мышкинский музей мыши – единственный в мире музей, посвященный этим грызунам. Его коллекция регулярно пополняется экспонатами из разных стран. Всего в музее хранится около 10 тысяч мышек из фарфора, дерева, металла, пластика, текстильные и вязаные мышки ручной работы, целые мышинные семейства, коллекция значков с изображением зверька и даже Микки-Маус со своей подружкой!

Помимо самих мышек, в музее много книг и рассказов о них. А если вы принесете свою мышку, то получите Свидетельство Дарителя с настоящей королевской печатью. Благодаря ей музей можно посещать бесплатно.



Музей мыши



Музей техники «Мышкинский СамоходЪ»

В этом музее огромное собрание раритетного транспорта. Есть легкий и грузовой, военный и сельскохозяйственный, мотоциклы и речные суда. Кроме транспорта присутствует и просто необычная техника, например лимонадные и колбасные машины XIX века. При предварительной заявке можно посмотреть на всю технику в действии и посидеть за рулем раритетных автомобилей. Или даже прокатиться!



Музей техники «Мышкинский Самоходь»



Музей льна

В этом музее расскажут, как лен из обычного семечка становится готовой одеждой: весь процесс изготовления льняных изделий, с самого начала (проращивание семян) и до готовой одежды, полотенец и т.д. Сам музей занимает достаточно большую площадь, в залах представлены различные изделия: одежда, текстиль, игрушки и многое другое. Покажут настоящее веретено и то, как прясти пряжу, продемонстрируют ткацкий станок. При желании можно посетить мастер-класс и своими руками смастерить льняную куклу.



Музей льна



Музей-галерея кукол Ольги Павлычевой

Музей кукол станет настоящим праздником для девочек любого возраста. Ведь здесь собраны не просто куклы, а сделанные вручную по уникальной технике. Здесь всех посетителей знакомят с куклами и способами их изготовления, как современными, так и весьма старинными. Каждая игрушка живет своей собственной жизнью, а на кукольном лице можно прочесть яркие, практически живые эмоции. Большинство кукол созданы из пластика и папье-маше.



Музей – галерея кукол Ольги Павлычевой



Музей «Дом мельника»

На территории, где сейчас находится музей, ранее располагалась мельница, причем не просто мельница, а самая большая в городе. В середине 20 века мельницу закрыли за ненадобностью, однако, она до сих пор находится в идеальном состоянии. Именно здесь можно увидеть весь процесс производства муки и даже немного в нем поучаствовать. Гостей проведут по амбару, расскажут, как правильно молоть зерно и хранить его, как спасать от влаги и мышей, которых вы тут обязательно встретите. Здесь расскажут о работе мельника, и о том, как работают все механизмы. Кроме всего вышеперечисленного, здесь предусмотрены развлекательные программы, а после экскурсии вам предложат пройти на чаепитие со невероятно вкусной выпечкой. В конце экскурсии вас ждет небольшой сюрприз в виде двух оживших мышей, с которыми все потом могут сфотографироваться.



Музей «Дом мельника»





Музей «Русские валенки»

Практически в каждом втором городе России имеются музеи, посвященные валенкам и другим предметам быта, выполненным из шерсти с помощью валяния. В Мышкине также имеется подобный музей, более того, он невероятно популярен у туристов. На самом деле, данный музей является одной из наиболее посещаемых достопримечательностей этого небольшого городка. Помещение, где находится музей, небольшое, здесь всего два зала, однако они буквально набиты валенками разных форм и размеров. Разнообразие валенков огромное, имеются валенки с различными аппликациями, вышивками и даже валенки на каблуках.



Музей «Русские валенки»



Музей «Мышкины палаты»

Данная достопримечательность также известна как «Дворец мыши». Туркомплекс «Мышкины палаты» это туристический аттракцион. Его будет особенно интересно посмотреть с детьми. Действо проходит в виде представления: стражники спрашивают пароль, дворовые с удовольствием выдают все мышиные тайны и провожают гостей по мышиным тропам. Сам Царь-Мышь с Царицей в тронном зале рассказывают о нелегкой мышиной участи и учат как уберечься от кошачьих напастей. Тут же находится маленькая сыроварня и, конечно, есть живые мышки.



Музей «Мышкины палаты»

